TRAVIRACK R080

++/32/(0)3/240 11 30
++/32/(0)67/41 12 41

B (mm) C* D* LADDER 2 STIJLEN Im‘ [M10x65 | A (mm) C | D —= — E E
600 508 1119 (3 op aanvraag) 12000 0 28 |M10x65|M10x70
800 708( 1220 11100 — 2100 4 2 4 2 0 55
900 808( 1279 = 975 2400 4 2 4 2 0 355
1000 908( 1343 975 2700 5 2 6 2 450 205
1050 958( 1378 9000 o 3000 5 2 6 2 750 205
1100 1008| 1412 8100 — 3300 5 3 5 3 0 280
1200 1108| 1485 7200 F 9 3600 |5 3| 6 3 375 205
* totale lengte F > _975 3900 [5 3 6 3 675 205
(aslas = - 34 mm) 5100 _ 975 4200 |5 4 6 3 0 205
4200 RN 975 4500 |5 4| 7 3 300 205
2100 3300 . ] 975 4800 |5 4| 7 3 | 600 205
2400 E > G 5100 5 5 7 3 0 130
F 975 5400 5 5 8 3 225 205
T el HH I R
O e ) e e ) e e 6300 2 Z 9 3 152 202
- 6600 5 6 9 3 450 205
) Het aanspannen van de bouten 11400 12300 onder;te horizontale 6900 5 6 9 3 750 205
schoring verdubbeld
gebeurt slechts na de 10200 11700 12600 _ [ 7200 |5 7 9 3 0 280
P complete montage van de ladder ! 9300 10500 — E Vooraleer de montage 7500 5 7 10 3 375 205
onderste horizontaal s verdubbeld T 9600 10800 E > 975 aantevangengelieve 7800 [5 7| 10 3 675 205
® 8400 9900 |E / g75 de schoring te contro-  |8100 5 8 10 3 0 205
6300 7500 8700 g — g5 lereninfuncievande [s400 [5 8| 11 3 300 205
&\ 5400 6600 7800 e > > > — 45 hoogtevande ladder. 18700 |5 8| 11 3 600 205
) 5700 6900 . — 9000 5 9 11 3 0 130
4500 6000 > > > > > __ 9 [Gelieve de bijgele- 9300 |5 9f 12 3 225 205
4800 £ E / __ 975 Jverde plans & hand- 9600 5 9 12 3 525 205
3600 F \ 975 |leiding nauwkeurig 9900 5 9 12 3 825 205
2700 3900 [g / | > > > > " 975 |te respecteren. 10200 [ 5 10| 13 3 75 280
3000 E \ 975 [Respecteer tevens 10500 [ 5 10 13 3 450 205
E T g75 [hetverticaal viak 10800 | 5 10| 13 3 750 205
- (<1/400e). 11100 | 5 11| 13 3 0 280
— Lijn de rekken per- 11400 | 5 11| 14 3 375 205
—n ,é ‘ ‘ — 8;5 fect uit en plaats de 11700 | 5 11| 14 3 675 205
liggers telkens met 12000 | 5 12| 14 3 0 205
1. Opgepast voor de richting van de stijl : de stijl is niet omkeerbaar ! de 2 bijgeleverde. 12300 | 5 12| 15 3 300 205
2. Bevestig aan elke stijl een stalen voet d.m.v. 2 bouten M12x100 (M10x70 voor achter voet) veiligheidsstiften 12600 | 5 12| 15 3 600 205
3. Bevestig één uiteinde van de onderste horizontale schoring (dubbele buis) in het 2e onderste gat met 1 bout M10x65.
4. Bevestig het 2e uiteinde van de horizontale schoring tesamen met het le uiteinde van de diagonale schoring d.m.v. 1 bout M10x70 in het 2e onderste gat.
5. Bevestig het 2e uiteinde van de diagonale schoring tesamen met het 1e uiteinde van de volgende horizontale schoring en het 1e uiteinde van de volgende diagonale

schoring d.m.v. 1 bout M10x70. Bevestig het 2e uiteinde van de horizontale schoring d.m.v. 1 bout M10x65.

w0 N O

. Telkens er 3 buizen samenkomen worden deze bevestigd met 1 bout M10x70, telkens er 2 buizen samenkomen worden deze bevestigd met 1 bout M10x65.
. Span alle bouten en moeren goed aan.
. U kan eventueel (optie !) de ladder verankeren (1 anker per stijl) met ankers O 12 mm.

trr02e/03-18
WWW.cornix.eu




